Samsung Galaxy Buds2 Pro



Artikel Herstellernummer EAN Samsung 239661 SM-R510NZWADBT 8806094521085

Kabelloser Sound, wie man ihn sich wünscht

Die Galaxy Buds2 Pro bieten dir eine studioähnliche Klangqualität, denn jetzt kannst du den Sound von deinem Samsung Galaxy Smartphone auf deinen Buds2 Pro verlustfrei genießen. Der neu entwickelte Samsung Seamless Codec kodiert das volle 24-Bit-Audio, das über die Galaxy Buds2 Pro dekodiert wird, so dass der gleiche hochwertige 24-Bit-Klang erhalten bleibt.

Klingt fast so,

als wärst du mittendrin

Der 360°-Audio-Sound mit Direct Multichannel (5.1ch / 7.1ch / Dolby Atmos) lässt nahezu Kinoatmosphäre und Konzertfeeling aufkommen. Instrumente, Stimmen und Geräusche werden eindrucksvoll räumlich auf der Klangbu?hne platziert. Bewegst du deinen Kopf, kommt der Klang fu?r ein realistisches Erlebnis trotzdem aus der passenden Richtung. Ein schnell reagierendes Headtracking macht es möglich.

Hoher Tragekomfort 15 % kleiner als Buds Pro

Die Galaxy Buds2 Pro sind um 15 % kleiner als ihre Vorgänger, damit sie noch angenehmer in deinen Ohren sitzen. Für einen hohen Tragekomfort sind die Ohrhörer der Rundung der Ohrmuschelwindung nachempfunden. Die verbesserte Windflow-Technologie reduziert den Druck im Gehörgang, während andere Geräusche minimiert werden.

Zusammenfassung

Kabelloser Sound, wie man ihn sich wünscht

Die Galaxy Buds2 Pro bieten dir eine studioähnliche Klangqualität, denn jetzt kannst du den Sound von deinem Samsung Galaxy Smartphone auf deinen Buds2 Pro verlustfrei genießen. Der neu entwickelte Samsung Seamless Codec kodiert das volle 24-Bit-Audio, das über die Galaxy Buds2 Pro dekodiert wird, so dass der gleiche hochwertige 24-Bit-Klang erhalten bleibt.

Klingt fast so,

als wärst du mittendrin

Der 360°-Audio-Sound mit Direct Multichannel (5.1ch / 7.1ch / Dolby Atmos) lässt nahezu Kinoatmosphäre und Konzertfeeling aufkommen. Instrumente, Stimmen und Geräusche werden eindrucksvoll räumlich auf der Klangbu?hne platziert. Bewegst du deinen Kopf, kommt der Klang fu?r ein realistisches Erlebnis trotzdem aus der passenden Richtung. Ein schnell reagierendes Headtracking macht es möglich.

Hoher Tragekomfort

15 % kleiner als Buds Pro

Die Galaxy Buds2 Pro sind um 15 % kleiner als ihre Vorgänger, damit sie noch angenehmer in deinen Ohren sitzen. Für einen hohen Tragekomfort sind die Ohrhörer der Rundung der Ohrmuschelwindung nachempfunden. Die verbesserte Windflow-Technologie reduziert den Druck im Gehörgang, während andere Geräusche minimiert werden.

Samsung Galaxy Buds2 Pro, True Wireless Stereo (TWS), Anrufe/Musik, Kopfhörer, Weiß

Samsung Galaxy Buds2 Pro. Produkttyp: Kopfhörer. Übertragungstechnik: True Wireless Stereo (TWS), Bluetooth. Empfohlene Nutzung: Anrufe/Musik, Produktfarbe: Weiß

Merkmale

Mikrofon		
Mikrofon-Typ	Eingebaut	
Mikrofonanzahl	3	
Mikrofon-	Ja	
Geräuschunterdrückung		

Anschlüsse und Schnittstellen

Übertragungstechnik	True Wireless Stereo (TWS)
Bluetooth	Ja
Bluetooth-Profile	AAC, SBC
Bluetooth-Version	5.3

Kopfhörer

Position	Im Ohr
Kopfhörerlautsprecher	
Intraural Ohrhörer Typ	Ohrhörer
Geräuschunterdrückung	Ja
Geräuschunterdrückungstyp	Aktiv

Gewicht und Abmessungen

Breite	19,9 mm
Tiefe	21,6 mm
Höhe	18,7 mm
Gewicht linke Hörmuschel	5,5 g
Gewicht rechte Hörmuschel	5,5 g
Ladegehäuse Abmessungen (BxTxH)	50,1 x 50,2 x 27,7 mm
Ladegehäuse Gewicht	43,4 g

Akku/Batterie

Batteriebetrieben	Ja
Akku-/Batterietyp	Integrierte Batterie
Batteriekapazität rechte	61 mAh
Hörmuschel	
Batteriekapazität linke	61 mAh
Hörmuschel	
Akkukapazität (Ladehülle)	515 mAh
Kontinuierliche	18 h
Audiowiedergabezeit (mit	
Ladehülle/ANC eingeschaltet)	
Kontinuierliche	29 h
Audiowiedergabezeit (mit	
Ladehülle/ANC ausgeschaltet)	
Kontinuierliche	5 h
Audiowiedergabezeit (ANC	
eingeschaltet)	
Kontinuierliche	8 h
Audiowiedergabezeit (ANC	
ausgeschaltet)	
Sprechzeit (ANC ein)	3,5 h
Sprechzeit (ANC aus)	4 h

Leistungen

Produkttyp	Kopfhörer
Tragestil	im Ohr
Empfohlene Nutzung	Anrufe/Musik
Headset-Typ	Binaural
Produktfarbe	Weiß
Operationsschlüssel	Multi-key
Lautstärkeregler	Berührung
Steuerung	Berührung
Schutzfunktion	Wasserfest, Auslaufsicher,
	Schweißresistent
Internationale Schutzart (IP-Code)	IPX7

Virtual Surround	Ja	
Beschleunigungsmesser	Ja	
Gyroskop	Ja	

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.